Construire un parallélogramme
Méthode 1 : En tracant les cotés opposés de méme longueur :

« Si un quadrilatére a ses cotés opposés de méme longueur, alors c’est un parallélogramme »
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© On trace les deux cotés [AB] et [BC].
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© On trace un arc de cercle de centre A et de
rayon BC.
Méthode 2 : En tracant les diagonales :

© On trace un arc de cercle de centre C et de ©@ Onnomme D le point d'intersection des deux
rayon AB.
« Si un quadrilatére a des diagonales de méme milieu, alors c’est un parallélogramme »
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O On trace la diagonale [AC]. © On place le milieu O du segment [AC]. o S;ﬁ:g:gzitalgpomt D symétrique du point B @ On trace le parallélogramme ABCD.
Méthode 3 : En tracant les cOtés opposés paralleles :
« Si un quadrilatere a ses cotés opposés paralléles, alors c’est un parallélogramme »
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© On trace les deux cotés [AB] et [BC].

@ On trace la droite passant par C et paralléle
a[ABl.

© On trace la droite passant par A et paralléle
a[BC].

© On nomme D le point d'intersection des deux
droites tracées.
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Méthode 3 : En tracant les cotés opposés paralléles :
« Si un quadrilatére a ses cOtés opposés paralleles, alors c’est un parallélogramme »
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© On trace les deux cotés [AB] et [BC].

@ On trace la droite passant par C et paralléle
a[AB].

© On trace la droite passant par A et paralléle
a[BCl.

© On nomme D le point d'intersection des deux
droites tracées.




